

联合
国
大
会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/35/135
S/13847

18 March 1980

CHINESE

ORIGINAL: FRENCH

大会

第三十五次会议

暂定项目表^{*} 项目 22

柬埔寨局势

安全理事会

第三十五年

一九八〇年三月十七日民主柬埔寨常驻

联合国代表给秘书长的信

谨附上民主柬埔寨新闻部发表的全国反抗越南扩张主义者的侵略和种族灭绝战争的人民战争的消息，供你参考。

谨请将该消息全文作为大会（暂定项目表项目 22）和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨常驻代表
秀蒲拉西（签字）

* A/35/50

80-06515

附 件

反抗越南扩张主义者的侵略和种族 灭绝战争的人民战争的消息

一. 西南战线:

特莫邦解放:

三月二日，游击队沉重打击了在（戈公省）特莫邦县进行第二次扫荡的两团越军。游击队使越军的有生力量损失惨重（击毙两名营长）解放了县城。

现在，游击队和民众正在全县各处布下陷阱、铁蒺藜和地雷，以挫败敌人一切新的行动。

二. 西北战线:

1. 敌军败退，伤亡惨重：

从三月初开始，柬埔寨国家军队和游击队使越军遭受惨败，夺取了许多据点，其中包括柬泰边界附近位于（马德望省）诗梳风以南、第五号公路和蒙哥比里之间的奥洛红哨所，以及其他沿边界和后方的哨所和山头。

2. 解放的领土：

（马德望省）桑歧县北部于二月九日完全解放。两天以前，国家军队、游击队和民众曾袭击沿桑歧河驻扎的越军，摧毁敌人的四处设施，迫使越军放弃他们在整个地区的阵地。

3. 二月份三洛和拜林地区有2,104名越军伤亡：

国家军队和游击队展开了竞赛，以求尽量歼灭越军。在（马德望省）三洛和拜林地区，他们大都超过了预定的目标。二月份的战果是，越军伤亡上升至三洛

的 1,144 名和拜林的 960 名，其中有两名营长。很多车辆、设施和武器被毁。

4. 二月份特莫博地区有近 1,000 名越寇丧失战斗能力：

在（马德望省）特莫博地区，从二月一日至二十九日，越军伤亡 925 名。

三. 北方战线：

德罗边德罗一周之内有越军 814 名伤亡：

从二月二十二日至二十八日，国家军队和游击队在北方战线德罗边德罗击毙和击伤越军 814 名。

二月二十五日，他们从 27 个方向，袭击德罗边德罗北部的越军，击毙和重伤 130 名。次日，他们从 9 个方向，进行了 25 次袭击，击毙和击伤越军 94 名，另外还有 46 名触雷或落入陷阱而非伤即亡。二月二十七日，他们攻陷了敌人的第一道防线；二十八日，攻陷了第二道防线，击毙和击伤敌人 400 名。

四. 越军兵变：

1. 二月五日，驻扎在（马德望省）柬泰边界附近马来山的一队越军发生兵变。两名军官被杀。

2. 三月四日，驻扎在（马德望省）特莫博地区的一队越军发生兵变。两名团长，石吾长和花玉园，被士兵痛殴。

（民主柬埔寨新闻部发表的消息）

A S

联合国

大会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/35/136
S/13848
18 March 1980

CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

第三十五届会议

暂定项目表 * 项目 23

塞浦路斯问题

安全理事会

第三十五年

一九八〇年三月十八日

塞浦路斯常驻联合国代表团

临时代办给秘书长的信

奉我国政府指示，谨提请阁下注意土族塞人领袖腊乌夫·登克塔什先生最近发表的挑衅性声明，他在声明中威胁要宣布独立并且要把希族塞人在瓦罗沙的旅馆重新开业。

一九八〇年三月十六日土族塞人秘密无线电台（巴伊拉克）报道，登克塔什先生说：

“无论如何，尽管我们的名字上有一个“联邦”字样，但我是独立的，…我们具有我们的土地、我们的军队、我们的宪法、我们的政府和我们的政府的所有机构，我们在每一方面都完全是独立的，我们是同希族塞浦路斯平等的一个国家和一个政府。”

登克塔什先生宣称：“现在的问题是承认以及请其他国家承认我们。”他又进一步威

* A/35/50.

胁：“最低限度，一些在法马古斯塔（希族塞人拥有的）的旅馆在最近的将来应重新开业。”

令人遗憾的是在这个微妙的时刻，当阁下正进行大量努力以求恢复社区间谈判的时候，登克塔什先生采取这些明显地目的是要破坏你的努力的煽动和挑衅的声明，从而表明了土耳其一方真正的分离主义意图。

我代表我国政府提出强烈的抗议的同时，愿衷心希望阁下可进行有效的调停，以期阻止这种令人不能接受的态度，因这种态度可能严重阻碍为恢复社区间谈判而作的努力。

请将此信作为大会暂定项目表项目 23，和安全理事会文件散发，不胜感激。

迈克尔·谢里菲斯（签名）

常驻副代表

临时代办
